Test: Celek — vyrez

V kazdé nasledujici iloze je dan jeden ,,celek“(prvni obrazek vlevo) a pét jeho moznych
vyfezii (mensi obrazky oznacené A —E).

Urcete, ktery z obrazkii A — E lze vyfiznout z prvniho obrazku (neuvazujte drobné rozdily,
které mohou vzniknout pfi reprodukci zadani této lohy).

(E)

Test: Logické problémy

V kazdé nasledujici tloze si pre¢téte zadani a pak vyberte spravnou odpoveéd’ (A — E).
Pozor na zadani otazky (tvrzeni 1ze — nelze vyvodit) !

Pii nadechu se dostava okysli¢eny vzduch pridusnici a priduskami do plicnich sklipk,
pfi vydechu odchazi do okolniho prostfedi vzduch obohaceny kysli¢nikem uhli¢itym. I
pfi nejhlubsim vydechu zistava vzdy ur€ité zbytkové mnozstvi vzduchu (reziduélni
objem) v plicnich sklipcich a dychacich cestach. Jako tzv. rezistenci (,,Resistance)
oznatujeme odpor dychacich cest, ktery musi byt vZdy pfi nddechu a vydechu piekonan;
roste s klesajicim primérem dychacich cest. Pfi zvySeni rezistence se vydech provadi
stéle proti zvy$enému odporu; pokud tento stav setrvavd, dochazi celkové k prefouknuti
plic. Tato funkéni porucha se da diagnostikovat méfenim tzv. jednovtetinové vitalni
kapacity; vtetinovou vitdlni kapacitou rozumime objem vzduchu, ktery se d4 béhem
jedné sekundy maximalné vydechnout.

Pacient ma v disledku spastické bronchitidy zazené dychaci cesty. Které z uvedenych
zmén (A) az (E) se daji u tohoto pacienta oCekavat?

Rezistence zvy$ena, vtefinova kapacita sniZend, rezidualni objem zvySeny

B) Rezistence zvySena, vtefinova kapacita zvySena, rezidualni objem zvySeny
(C) Rezistence zvySena, vtefinova kapacita sniZzend, rezidualni objem sniZeny
(D) Rezistence snizena, vtefinova kapacita sniZend, rezidualni objem zvy3eny
(E) Rezistence sniZena, vtefinova kapacita zvySena, reziduélni objem zvyseny




V kazdé nasledujici loze je dana fada Sesti obrazki. Prvni obrazek zleva (neoznaceny,
oddéleny svislou ¢arou) je vzor. Z péti obrazkii nasledujicich za svislou ¢arou (a — €), vyberte
ten, ktery se nejlépe shoduje se vzorem.
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Matematické problémy

V kazdé nasledujici iloze si pre¢téte zadani a pak vyberte spravnou odpovéd (A —E).

Z 50% roztoku siranu hofeénatého ma byt vyrobeno 300 g 20% roztoku.

Kolik gramii 50% roztoku siranu hoteénatého a kolik grami destilované vody je
zapotiebi?

A) 80 g 50% roztoku a 220 g destilovan€ vody
120 g 50% roztoku a 180 g destilované vody
C) 150 g 50% roztoku a 150 g destilované vody
D) 180 g 50% roztoku a 120 g destilované vody
E) 240 g 50% roztoku a 60 g destilované vody

Test: Prostorové struktury

Kazda néasledujici tloha se sklada vzdy ze dvou vyobrazeni stejné prithledné krychle. V krychli jsou umistény razné
predméty. Obrazek vlevo ukazuje vzdy pohled na danou krychli zepfedu, na pravém obrazku je stejna krychle
zobrazena z jiného pohledu. Uréete, zda se jedna o pohled zprava (p), zleva (1), zdola (d), shora (h) nebo zezadu (z).
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